

«Новогодний утренник в детском саду»

Автор: site
29.12.2022 10:07

Этот праздник любит каждый,

Этот праздник каждый ждет,

Для детей он самый важный,

А зовется Новый год!

Новый Год – самый волшебный, веселый праздник, которого дети ждут, веря в сказку и чудо. Во второй младшей группе № 2 «Ромашки» 27 декабря прошел новогодний утренник. Дети детей ждали наряженная елка и красиво украшенный зал. Ребята погрузились в мир чудес, приключений, невероятных превращений и сюрпризов. Дошколята вместе с Дедом Морозом, Снегурочкой и Снеговиком танцевали, пели и плясали, читали стихотворения, водили хороводы, с удовольствием участвовали в играх и конкурсах. Ребята получили долгожданные подарки от Деда Мороза и от губернатора Белгородской области Гладкова В.В.

Козлова С.В., воспитатель



«Новогодний утренник в детском саду»

Автор: site
29.12.2022 10:07

